



در چهارمحال و بختیاری:

وام‌های کشاورزی سررسید شده در سال جاری تمدید شدند

شهر کرد - خبرنگار رسالت :

معاون امور عمرانی استاندار چهارمحال بختیاری در جلسه ستاد خشکسالی استان از تمدید وام‌های کشاورزی دامداری عشایری و آبیزی پروران سررسید شده در سال جاری خبر داد و گفت: مبلغ تسهیلات تمدید شده ۸۶۶میلیارد ریال است که سود دوره تمدید و کارمزد بانکی این میزان وام ۱۴۰ میلیارد ریال برآورد شده است.

احمد ایرج پور با اشاره به اینکه از ۲۸ هزار و ۴۰ مورد تقاضای تمدید تسهیلات ۳۸ هزار و ۴۰ مورد پذیرفته شده‌اند افزود: سود دوره تمدید و کارمزد این میزان تسهیلات به وسیله دولت تامین خواهد شد.

«وقتی که به عشق ناچاریم» و «هیس مادبون هیس» در جشنواره داستان‌های ایرانی

شاهرو د - خبرنگار رسالت :

«هیس مادبون هیس» نوشته مهدی زان و «وقتی که به عشق ناچاریم» نوشته عاطفه طالع زاری، از داستان‌نویسان حوزه هنری استان سمنان به دومین جشنواره داستان‌های ایرانی راه یافت.

این جشنواره با هدف فراهم ساختن بستری مناسب در جهت حضور و بروز استعدادهای پنهان جوانان برای دومین سال متوالی برگزار می‌شود و امسال ۹۳۴داستان‌نویسی با ۱۵۵۱ اثر داستانی در این جشنواره شرکت کرده‌اند که ۵۰ داستان نویس برتری که آثارشان به مرحله نهایی جشنواره راه یافته است، به شهر مشهد دعوت خواهند شد.

داوری این جشنواره را علی خدایی، داود غفارزادگان، عبدالله کوثری، مجید قیصری و حسین سنایور به عهده دارند.

استاد محمود فرشچیان :

سه تابلو را نذر آستان مقدس حضرت رضا (ع) نموده‌ام

مشهد - خبرنگار رسالت :

استاد محمود فرشچیان گفت: تابلوهای کوثر و حضرت ابراهیم (ع) «که هم اکنون در موزه سعدآباد به امانت می‌باشد» به همراه تابلوفرش بسیار نفیسی با عنوان ضامن آهو را نذر آستان مقدس حضرت رضا (ع) نموده‌ام.
استان محمود فرشچیان هنرمند و طراح ضریح مطهر حضرت رضا (ع) پس از زیارت بارگاه ملکوتی حضرت رضا (ع) با حضور در موزه آستان قدس رضوی اصلاحاتی را برروی تابلوی هدیه عشق انجام داد.استاد فرشچیان پس از اصلاحات تابلو حضرت علی اصغر (ع) گفت: در کارهایی که انجام می‌دهم سعی می‌کنم در راستای بهبود آنها اصلاحاتی انجام دهم که در رابطه با تابلو حضرت علی اصغر (ع)احساس کردم که یک مقدار به پوشش حضرت اضافه شود، طبیعی تر می‌شود. وی خاطر نشان کرد : در فضایی که با حداقل رنگ و فرم حداکثر مطلب را باید نشان دهی کار بسیار مشکلی است که تابلوی یتیم‌نوازی حضرت علی (ع) و تابلوی حضرت علی اصغر (ع)از این مقوله است.

در سال جاری :

درآمدهای عمومی چهارمحال و بختیاری ۲۳ درصد رشد یافت

شهر کرد - خبرنگار رسالت :

معاون برنامه‌ریزی استانداری چهارمحال و بختیاری از رشد ۲۳درصدی درآمدهای عمومی استان نسبت به مدت مشابه در سال گذشته خبر داد و گفت:درآمد های عمومی استان در ۹ماهه سال جاری به ۴۳۰میلیارد ریال رسیده است.
شهرام محمدی افزود: این میزان از مبلغ پیش‌بینی شده در قانون بودجه امسال ۱۰۰میلیارد ریال بیشتر است.
وی تصریح کرد : ۵۴میلیارد ریال از این مبلغ در اختیار استان قرار گرفته که برای پروژه‌های نیمه تمام هزینه خواهد شد.
محمدی گفت : به منظور بهره‌برداری سریعتر از بیمارستان آیت‌الله کاشانی شهر کرد تا پایان سال جاری ۱۰میلیارد ریال از همین محل اختصاص یافته است.

اخبار حوادث استان گیلان

رشت - خبرنگار رسالت :

دستگیری کلاهبردار ۸۰میلیون تومانی در انزلی
شخصی که باشگردهای مختلف از مردم هشتاد میلیون تومان کلاهبرداری کرده بود دستگیر شد.
در پی اعلام شکایت چهار نفر از کسبه بازار انزلی مبنی بر اینکه شخصی با به کار بردن شگردهای مختلف از مردم پول نقد اخذ نموده و یاد در مقابل خرید لوازم خانگی چک‌های بلامحل صادر کرده است با تلاش مامورین نیروی انتظامی این فرد شناسایی و دستگیر شد.
متهم در تحقیقات به بزه ارتكابی خود اعتراف کرده و مشخص شد تاکنون هشتاد میلیون تومان کلاهبرداری کرده است.

دستگیری پلیس قلابی در رشت

شخصی که با جعل عنوان پلیس اخذای می کرد دستگیر شد .

سرهنگ حسینی رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی گیلان در این رابطه گفت : شخصی با پلیس تماس گرفت و عنوان نمود دو نفر با یک دستگاه سواری پژو ۲۰۶در داخل شهر رشت به عنوان پلیس کنترل نامحسوس از وی اخذای کرده‌اند. بنابر این راهنمایی و رانندگی استان به محض اطلاع از موضوع با تشکیل اکیپ مجریی از طریق شماره پلاک خودرو که در اختیار بود با مراجعه به سیستم متمرکز شماره گذاری استان مشخصات مالک و آدرس وی را استخراج و در یک کار پلیسی، شبانه، فرد فرصت طلب و سودجو را دستگیر کردد.

کلاهبرداری در پوشش فروش عتیقه

کلاهبرداران باز هم از ساده‌اندیشی فردی استفاده کرده و اموال وی را به بهانه فروش عتیقه جات ربو دند.
به گزارش پلیس فردی با مراجعه به پاسگاه لیلالستان لاهیجان اعلام کرد زمانی که به اتفاق همسرش در حال سفر بود در راه با جوان غریبه‌ای آشنا شد که اموال او را ربوده است . شاکي گفت : این جوان با پیشنهاد خرید عتیقه جات آنان را به سمت جنگل های یکی از روستاهای لاهیجان کشانده و با همکاری دو همدستش در این محل کیف دستی حامل پنجاه میلیون ریال پول نقد، مدارک خودرو، شناسنامه و دسته چک آنان را ربوده است. ماموران با تشکیل پرونده‌ای درصدد دستگیری عوامل این کلاهبرداری هستند.

رسالت

معاون فرماندار تبریز:

ساختار فعلی کلانشهر تبریز پاسخگوی کارکردش نیست



احداث می‌شد و تبریز نیز از این اصل مستثنی نبوده است.

معاون سیاسی و امنیتی فرماندار تبریز افزود: این ساختار پس از سال‌ها هنوز در کلانشهر تبریز کاملاً نمود دارد، در حالی که کارکردش متحول شده است و هم‌اکنون نیز چنین ساختاری پاسخگوی کارکرد فعلی نیست. وی اضافه کرد: متأسفانه نگرش توسعه‌ای در راستای تحول ساختاری نبوده است.

کلنگ احداث جاده بناب–نقده به زمین زده شد

رسیدن پروژه های مختلفی هستیم و در برخی نیز مراحل اجرایی آن آغاز می شود. وی ادامه داد: در سی‌امین سال پیروزی انقلاب ۱۳۰۰پروژه در استان آذربایجان شرقی به‌بهره‌برداری می رسد یا کلنگ عملیات اجرایی آن‌ها زده می شود.
بیگی اظهار داشت: دولت نهم تلاش فوق العاده ای در موضوع راه و جاده انجام داده است و میان گذر دریاچه ارومیه از جمله

بناب-خبرنگار رسالت:

طی مراسمی کلنگ احداث جاده بناب- نقده به زمین زده شد.

در این مراسم استاندار استان آذربایجان شرقی ضمن گرامیداشت دهه فجر گفت: این ایام یادآور رشادت‌های ملت شریف ایران در به‌دست آوردن استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی است. دکتر علیرضا بیگی تصریح کرد: در اکثر شهرهای استان آذربایجان شرقی شاهد به ثمر

نیمه دوم اسفند ماه سالجاری؛

دومین جشنواره فرش دستباف لرستان برگزار می شود

خرم آباد-خبرنگار رسالت: دومین جشنواره فرش دستباف لرستان برگزار می شود. رئیس سازمان بازرگانی لرستان

رئیس بنیاد شهید خراسان رضوی :

امام راحل ارزش‌های اسلامی را احیا کرد

مشهد - خبرنگار رسالت :
امام به جای باورهای غلط ،ارزش های درست و اسلامی را احیا کرد و این مهم جزء با مجاهدت ،ایثارگری و از خودگذشتگی خانواده های شهدا ،میسر نبود.رئیس سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران خراسان رضوی که در اجتماع خانواده‌های شهدای راه آهن کشور در مشهد مقدس سخن می‌گفت با

باشد، سالانه بیش از یک میلیون و ۳۰۰ هزار خودرو وارد ناوگان حمل و نقل کشور می‌شوند.

معاون سیاسی امنیتی فرماندار تبریز اظهار داشت: توسعه شبکه ارتباطی سطح شهرها متناسب با میزان تولید خودروی شبکه خودروسازی کشور نیست. وی با تأکید بر این اصل که توسعه شهرها باید مبتنی بر برنامه و آینده‌نگری باشد، قطعی‌سازی کلانشهر تبریز را از جمله راهکارهای حل بحران ترافیک در این کلانشهر خواند.

معاون سیاسی امنیتی فرماندار تبریز تصریح کرد: کاهش مسافرت‌های درون شهری و هزینه‌ها از جمله مزایای قطعی‌سازی شهرها است. وی ادامه داد: انتقال شبکه‌های توزیع کالا و خدمات به قطب‌های کلانشهرها در کاهش بار ترافیکی هسته مرکزی تحول آفرین خواهند بود.

آن هاست که جزو افتخارات دولت نهم محسوب می شود.

وی ادامه داد: از هر فرصتی برای عمران و آبادانی کشور استفاده می‌کنیم و امروز ایران به یک کارگاه بزرگ عمرانی و آبادانی تبدیل شده است و با توجه به عنایتی که نمایندگان مجلس شورای اسلامی به طرح تحول اقتصادی دارند، دولت را در اجرای پروژه های بزرگ یاری می دهند.

جشنواره از بافندگان، طراحان، فارغ‌التحصیلان دانشگاهی مرتبط بافرش صنعتگران وابسته به این بخش مریبان نمونه و... تجلیل و قدردانی

مدیرکل راه آهن خراسان رضوی هم طی سخنانی انقلاب اسلامی ایران را نشأت گرفته از نهضت عاشورای حسینی خواند و گفت: درایت و هوشمندی و مدیریت معمار بزرگ انقلاب حضرت امام و ایثارگری های شهیدان ، جانبازان و آزادگان باعث شد تا به لطف خداوند بزرگ بستر کاملاً مناسبی برای رشد و شکوفایی کشور عزیزمان فراهم آید.

در نه ماهه نخست امسال :

۴۴۲ طرح اشتغال توسط کمیته امداد خراسان شمالی به تصویب رسید

استان زمینه حرفه آموزی هزار و ۲۰۰ مددجو و خانواده‌های آنان را با اعتباری بالغ بر ۳۵۵میلیون ریال از محل صندوق اشتغال نیازمندان فراهم کرده است. وی تصریح کرد: این نهاد در واقع با برگزاری این دوره هازمینه اشتغال ایجاد شده و کارابی در سایر سازمان‌ها و ادارات را فراهم می‌کند.

عضو مجلس خبرگان رهبری :

ترویج فرهنگ زکات موجب افزایش پرداخت زکات در استان خراسان شمالی شده است

برنامه‌های متمرکز برای تشویق مردم در امر زکات لازم و ضروری دانست و اظهار داشت: برگزاری همایش‌های زکات در شهرست‌هایکی از ضروریات احیای فریضه الهی در استان است.
جهاپنخش همچنین خاطر نشان کرد: با وجود کاهش نزولات آسمانی در سال ۸۷و در پی فرهنگ سازی فریضه زکات این امر در مقایسه با پار سال از رشد قابل توجه برخوردار بوده است.

مدیر کل تامین اجتماعی کردستان خبر داد:

افزایش ۱۲ درصدی بیمه‌شدگان تامین اجتماعی کردستان

استان زیر پوشش بیمه‌تأمین اجتماعی هستند که این رقم نسبت به ابتدای سال جاری بیش از ۱۲درصد رشد

مدیر کل تأمین اجتماعی استان کردستان اظهار داشت: تأمین اجتماعی کردستان در این مدت بیش از ۳۰۲میلیارد و ۳۰۹میلیون ریال مستمری به بازنشستگان ،

مسئول روابط عمومی فرمانداری دزفول منصوب شد

دزفول - خبرنگار رسالت :

طی حکمی از طرف مهندس حمید قناعتی فرماندار دزفول محمد حسین جوهر به عنوان مسئول روابط عمومی فرمانداری دزفول منصوب و مشغول به کار شد.

۶
۲۶ صفر ۱۴۳۰- ۲۹ ژانویه ۲۰۰۹ - **سال بیست و چهارم - شماره ۶۶۳۳**
پنج شنبه ۱۰بهمن ۱۳۸۷

همایش خیرین کمیته امداد استان گیلان برگزار شد

رشت - خبرنگار رسالت :

حجت‌الاسلام جمال یاری مدیرکل تبلیغات اسلامی گیلان در همایش خیرین کمیته امداد گفت: کمیته امداد از یادگارهای امام راحل و منشاکارهای خیر است. وی با بیان اینکه کار خیر با فطرت انسان پیوند خورده و با مقتضیات روحی انسان سازگار است افزود: انجام کار خیر حتی در غیر مسلمان‌ها هم دیده می‌شود. مدیر کل تبلیغات اسلامی گیلان افزود: طبق آیات قرآن کریم هر آنچه در اختیار انسان است زوال پذیر بوده و از بین می‌رود اما عبادات و کار خیر ماندگار است .

وی افزود: آنچه که رنگ الهی و صغه الهی و معنوی به خود بگیرد چون در ارتباط با ذات باری تعالی است از بین رفتنی نیست. وی با بیان اینکه خمس ، زکات، و انفاق و صدقه طبق آیات قرآن از جمله عبادات به شمار می‌روند افزود: در انجام هر کار خیری چون انسان قصد قربت و خلوص دارد عبادت است. حجت‌الاسلام یاری گفت: ائمه (ع) همیشه در انجام کار خیر پیشقدم بودند و مردم را نیز تشویق به این کار می‌کردند. وی افزود: خداوند نیز وعده‌های بزرگی برای بندگان خیر خود داده است. وی در ادامه به بیان احادیث و روایات از زبان ائمه پرداخت و گفت : طبق فرمایش امام حسین (ع) هر انسانی برای رفع نگرانی و اندوه و غم یک انسان مومن قدمی بردارد و آن را برطرف کند خداوند در دنیا و آخرت غم او را از بین می‌برد.

نمایشگاه بزرگ کتاب ناشران کشور در شاهرود

شاهرود - خبرنگار رسالت :

یکصدوی سی و نهمین نمایشگاه بزرگ کتاب ناشران کشور و سومین نمایشگاه بزرگ کتاب شاهرود در سالن شهید اکبری شاهرود برگزار شد. این نمایشگاه تا دوازدهم بهمن ماه ادامه دارد.

به منظور ارتقای سطح آگاهی زائران حضرت رضا (ع):

هفت عنوان کتابچه راهنما منتشر شد

مشهد - خبرنگار رسالت :

اداره پاسخگویی به سوالات دینی و اطلاع‌رسانی آستان قدس رضوی هفت عنوان کتابچه راهنما را باهدف ارتقای سطح آگاهی زائران و مجاوران حضرت رضا (ع) منتشر کرد.

کتابچه‌های راهنما در ۲ هزار نسخه با عناوین «وهابیت چگونه پدید آمد؟» ، «راه‌های ایجاد صمیمیت در خانه چگونه می‌باشد» ، «پاسخی به پرسش‌های دخترانه» ، «چرا بعضی اوقات دچار اشتباه و گناه می‌شویم» ، «بایسته‌های جوان شایسته» ، «چرا خداوند شیطان را آفریده است » و «در تربیت کودک چه نکاتی را رعایت نماییم ؟ » منتشر شده است.

این کتابچه‌ها به صورت اهدایی در دفاتر راهنمای زائر و پاسخگویی به سوالات شرعی و نیز جلسات «حلقه‌های معرفت» ، «به سوی ظهور» و «محضر عالم آل محمد (ع)» در اختیار مراجعین قرار خواهد گرفت.

مهدی حاج محمدی فریمانی :

رسالت حوزه هنری در راستای فرهنگ سازی موضوعی بسیار ارزشمند است

شاهرود - خبرنگار رسالت :

مهدی حاج محمدی بوسترهای تولید شده در کارگاه بوستر رادر محل حوزه هنری شاهرود مورد نقد و بررسی قرار داد.

مهدی حاج محمدی در جمع هنرمندان کارگاه ، عاشورا را زیباترین تابلوی تمام‌نمای عاشقی و دلدادگی دانست که هنرمندانش از مقرب‌ترین انسان‌ها در نزد پروردگارشان هستند ، وی همچنین پرداختن به مفاهیم مذهبی همچون واقعه عظیم عاشورا را که ریشه در باورهای قلبی و اعتقادی مردم دارد ، کاری بس دشوار و پرمسئولیت خواند و گفت شاید تنها در سایه عنایت حق تعالی و مدد جستن از آن بزرگواران همراه با ممارستی دو چندان بتوان قسمتی هر چند کوچک از آن واقعه بزرگ را در حد بضاعت خویش به تصویر کشید.

وی همچنین رسالت هنرمندان را در اعلام ظرفت‌های قیام ابا عبدالله الحسین و نکات از قلم افتاده این حادثه عظیم را که در برخی از موارد از مسیر حقیقی خود خارج شده بسیار سنگین دانست و بیان کرد خلاء آثاری اثر گذار و نمادهایی ماندگار و راهگشا در بین مردم بسیار مشهود می‌باشد.

«اسلام و خشونت» توسط بنیاد پژوهش‌های اسلامی آستان قدس رضوی ترجمه می‌شود

مشهد - خبرنگار رسالت :

کتاب «اسلام و خشونت» در گروه ترجمه عربی بنیاد پژوهش‌های اسلامی آستان قدس رضوی مراحل پایانی ترجمه را می‌گذراند و تا پایان سال جاری ترجمه آن به زبان فارسی به اتمام می‌رسد.

این کتاب تألیف «حسین‌الخسن» توسط انستتانات «الدار البیضاء» کشور مغرب منتشر شده است. کتاب «اسلام و خشونت» از مباحثی همچون نگاهی به پدیده تکفیر (به کفر نسبت دادن)، ضابطه کفر و اسلام، مراحل اسلام و کفر ، هشدارهای مربوط به تکفیر ، آیا هر که مسلمان نباشد لزوما کافر است ? آیا هر کافری به دوزخ راه می‌یابد؟ محترم بودن خون و جان و آبروی همگان ، خواستگاه‌های تکفیر ، بیهوده بودن تکفیر ، اندیشه و آشوب ناشی از تکفیر ، زیاده‌روی دینی ، گمان‌های فتنه‌انگیز ، نارسایی فهم و فهم نارسا ، غرور دینی و انحراف از مواضع دینی و … تشکیل شده است. کتاب «اسلام و خشونت» توسط موسی دانش ، مترجم گروه ترجمه عربی بنیاد به فارسی برگردانده می‌شود و سال آینده پس از چاپ در اختیار اندیشمندان قرار خواهد گرفت.

نشست هنرمندان واحد تجسمی حوزه هنری استان سمنان با استاد احمد قلی زاده

شاهرود - خبرنگار رسالت :

هنرمندان گروه بوستر واحد تجسمی حوزه هنری استان سمنان ، با استاد احمد قلی زاده در محل حوزه هنری دیدار کردند.

در حاشیه برگزاری مراسم اختتامیه سوگواره بوسترهای عاشورایی ، جمعی از هنرمندان گروه بوستر حوزه هنری استان سمنان در نشست دوستانه با استاد احمد قلی زاده درباره هنر گرافیک به بحث و تبادل نظر پرداختند. استاد قلی زاده در جمع هنرمندان گروه بوستر به ذکر نکات کلیدی در رابطه با هنر گرافیک پرداخت و گفت: کپی برداری ایرانیان از آثار نه تنها به اصالت آثار لطمه وارد می‌کند بلکه گرافیک ایرانی را به سمت و سوی دیگری سوق می‌دهد.